



舌尖上的体育

郑州晚报体育微博: <http://weibo.com/2219210137>

招牌菜 | 冷头盘 | 鸡尾酒 | 甜点 | 靓汤



“空姐”布兰森有模有样

毁三观! 兑现赌约 刮腿毛, 涂红唇, 端茶送餐洗厕所 车队成绩差, 前F1老板扮空姐



招牌菜

刮干净腿毛, 蹬上高跟鞋, 粘上假睫毛再画上蓝眼影、涂个大红唇, 然后把自己塞进红色的亚航制服里——维珍航空63岁的创始人布兰森昨晨终于实践2010年的赌约, 到竞争对手亚洲航空的飞机上端茶送水去了。哦, 不好意思, “菜鸟空姐”手一抖, 一盘子饮料全翻在了亚航老板费尔南德斯身上。



布兰森倒茶倒咖啡

跨越1244天的赌约

在开着坦克驶入纽约时代广场、驾机勇闯巴格达救人质之后, 以特立独行、作风高调而闻名的亿万富翁理查德·布兰森又做了一件多数男人都没做过的事——变装成空姐为旅客端茶递水。

布兰森是世界500强企业维珍航空的创始人, 也是澳洲最具传奇色彩的亿万富翁、英国女王亲封的爵士。

布兰森此次“重出江湖”必须追溯到2010年他与亚洲航空集团首席执行官托尼·费尔南德斯的赌局。他们曾就各自F1车队在2010年阿布扎比站的赛绩为题打赌, 输家要身着赢家航空公司的空姐制服, 服务一趟赢家航空公司的航班。最终, 费尔南德斯当时的莲花车队以总分第十的成绩胜了排名第十二的维珍车队。

而这个赌约一拖就拖到2013年, 有人算算是1244天。

处女航 空姐倒翻咖啡

昨晨, 布兰森不得不身着经典红色亚航空姐制服、面带精致妆容、脚踩10厘米高跟鞋亮相亚航飞往马来西亚吉隆坡的长途D7237次航班, 为来自全球各地的幸运旅客及国际媒体端茶送餐、分发物品、播报通知, 还有洗厕所。

他躺在费尔南德斯老板的臂弯里合影, 还一口亲在老板嘴上, 给他留下个红唇印。

飞行过程中, 布兰森果真倒茶倒咖啡、送餐送小食, 还发表了一通小演说。不过上饮料时, “空姐布兰森”手一抖, 一盘子果汁全浇老



费尔南德斯(右)等着布兰森来自自己地盘端盘子

板身上了一——谁让他是“Virgin”呢? 没经验的嘛。费尔南德斯告诉记者: “我真想杀了他。”不过说话的时候, 马来西亚人还是大笑不止。

而下飞机后的布兰森显得十分得意, 他告诉记者“这是一段有趣的旅程”, “实践了赌约我浑身轻松了, 现在我迫不及待地要穿回自己的衣服去”。

为了能扮演好他的全新角色, 布兰森还在澳洲佩斯的鸡尾酒会上当众剃掉腿毛。

王嫣

“疯子”玩转大千世界

几十年来, 布兰森的维珍帝国不断发展壮大。旗下企业从餐饮、旅游到金融、电信, 从广播、出版到铁路、运输, 几乎无所不包。

布兰森曾经只穿三角短裤和美国肥皂剧《海滩护卫队》的女主角帕美拉·安德森合拍维珍健力饮料的广告; 曾和20个几乎全裸的模特打着“所见即所得”的标语在伦敦街头为维珍手机做促销宣传; 曾开着坦克驶入纽约时代广场宣传维珍唱片连锁进军美国; 曾飞到新德里, 骑着一头白象到印度国会演讲; 曾沿着英吉利海峡的沙滩裸跑。

布兰森还先后两次驾驶一艘名为“维珍大西洋挑战号”的摩托艇横渡大西洋, 差点赔上性命, 让他一夜成名的“维珍大西洋”也随之家喻户晓。

铁笼格斗登陆郑州



5月11日, “武林风- REAL RIGHT 综合格斗之夜”在河南省8号演播厅鸣锣开战, 这是武林风首次将综合格斗带入栏目, 集世界著名的MMA模式、柔术、搏击、武术等比赛的竞技、娱乐为一体, 与武林风招牌式的中华武术强强结合, 首次打造一场别样的武坛盛宴。

晚报记者 白韬 文/图

生活服务 刊登内容: 婚介、美容、健身、教育、物流、搬家、机票等。订版电话: 18939257989

减肥第一品牌

热塑收紧提升

超芳整形 面部精雕

除皱 紧肤 祛双下巴 面部赘肉 全身肥胖

非手术、不打针、不留痕、当场见效、即做即走

优惠专线: 400-0371-325 0371-66165336

经典项目: 亲密美胸、韩式隆鼻、明星眼、青春锁专利除皱

要安全? 还是贪便宜? 2980直通韩国整形旅游团购优惠中

咨询: 4000371325 网址: <http://www.zzchaofang.com>

地址: 郑州航海路未来路口西南角启航大厦E座12-14

屈秋芳

超芳首席整形专家
大韩整形协会荣誉会员
非手术精雕减肥减龄创始人
中国医师协会整形与美容协会会员
医学参考报美容医学频道专家库成员

GREE 格力 掌握核心科技

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调, 2年免费包换

1赫兹 好变频

国家科技进步奖

格力i系列, 好变频 搜索

好空调·格力造 www.gree.com